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Zlatá horečka
19. – 26. 7. 2025
Pobytový zážitkový tábor pro děti od 7 do 15 let

Cena: 4800,- Kč

Doprava: vlakem a autobusem IDS JMK. Sraz v sobotu 19. 7. 2025 v 12:00 v Letokruhu. Odjezd ve 13 z Letovic vlakem, návrat v sobotu 26. 7. po 13 hodině do Spektra do Letovic.

Místo: fara Bedřichov u Lysic
Ubytování:
1. v rekreační budově (bývalá fara) v Bedřichově u Lysic, poskytuje ideální podmínky pro prázdninový pobyt dětí – pokoje s patrovými postelemi, umývárna se sprchami, toalety, společenská místnost, velká zastřešená terasa, která umožňuje podávat všechny snídaně, obědy a večeře na čerstvém vzduchu
1. budova je obklopena zahradou s ohništěm, v blízkosti louky, les, nedaleko rozhledna Kozárov s obecním koupalištěm
1. odkaz zde: https://www.farabedrichov.cz/
1. 
V ceně: doprava, ubytování, strava 5x denně (začínáme v sobotu odpolední svačinou), pitný režim, program včetně materiálu a odměn, pojištění, pedagogové a zdravotník.
Program: Zahrajeme si celotáborovou hru“ Zlatá horečka“. Staneme se zlatokopy a přeneseme se do doby, kdy na Aljašce vypukla zlatá horečka. Zažijeme spolu spoustu tradičních i netradičních her, zábavy, nástrah a dobrodružství. Nebude chybět ani tvoření a pobyt v přírodě a večerní táborové ohně. Hudební nástroje vítány! Vyrazíme na výlet a doufejme, že i na koupačku. 
S sebou: spacák a prostěradlo a kdo chce i polštářek, sportovní oblečení - kraťasy, trika s krátkým i dlouhým rukávem, tepláky, sportovní kalhoty na výlet, lehká bunda, teplejší mikina k táboráku, sportovní obuv – tenisky, botasky, sandály, gumáky (dle uvážení), pláštěnka, pyžamo, přezůvky, hygienické potřeby, ručník, osuška, plavky, opalovací krém, batůžek, láhev na pití, pokrývka hlavy (kšiltovka, šátek), baterka, kapesní nůž, repelent.

Platba: na účet 153150595/0300 - jako variabilní symbol uveďte číslo přihlášky a do poznámky jméno účastníka a název tábora, nebo osobně v kanceláři Spektra - Letovice. Na požádání vystavíme fakturu nebo umožníme platbu na splátky. Platbu proveďte, prosím, nejpozději do 13. 6. 2025.
Info: Pokud má dítě zdravotní problém, dietu nebo odlišné stravovací návyky, dejte nám to, prosím, vědět nejpozději do 13. 6. 2025. Nedávejte dětem s sebou cenné věci, nejsme schopní zajistit jejich bezpečnost. Nedoporučujeme ani mobil, pokud budete chtít s dítětem nutně mluvit, můžete zavolat na služební telefon vedoucích tábora. 
Pokud dítě nemůže na tábor nastoupit, dejte prosím, okamžitě vědět vedoucímu tábora nebo do kanceláře Spektra. Při vratce úplaty budeme postupovat podle obchodních podmínek uvedených na www.svcletovice.cz.

Vedoucí tábora: 
Bc. Vendula Marvanová, 605 825 380, vendula.marvanova@svcspektrum.cz
Bc. Jana Holoubková, 727 889 696, jana.holoubkova@svcspektrum.cz
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