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Expedice do Krakonošova IV.
[bookmark: _GoBack]sobota 16.  – sobota 23. srpna 2025
Pobytový turistický tábor pro děti od 8 let	              Cena: 6 500,- Kč					
Doprava: čas odjezdu autobusu v 11 hodin, sraz v 10.30 v budově Tyršova 1069/25, Letovice, návrat do Letovic mezi 14 a 15 hodinou.
Místo: Rokytnice nad Jizerou, Krkonoše, oblast nabízí mnoho turistických cílů, nástup na hřebeny Krkonoš, ubytování na faře v centru obce.
Ubytování: v rekreačním zařízení Fara Rokytnice. V přízemí se nachází velká kuchyň a jídelna, 2x společné sociální zařízení, 11-ti lůžkový + 7-mi lůžkový pokoj. V patře je hala s ping-pongem + boxovací pytel (společné pro celou Faru), společenská místnost s kulečníkem, 2x společné sociální zařízení, 2x 10-ti lůžkový + 1x 9-ti lůžkový + 1x 7-mi lůžkový + 1x 2-lůžkový pokoj.
https://www.rokytnice.com/cs/ubytovani/fara-rokytnice-n-j
V ceně: doprava, ubytování, strava 5x denně (začínáme v sobotu večeří), pitný režim, program včetně materiálu a odměn, pojištění, pedagogové a zdravotník.
Program: na programu budou výlety po okolí, poznávání přírodních i kulturních zajímavostí, muzeí, turistika, výstup na hřebeny Krkonoš. Dále i různé sportovní, zážitkové, tvořivé a zábavné hry a aktivity na hřišti, louce i v lese, koupání, šifrování i večerní táborák.
S sebou: poštovní známka a adresa na pohled domů, bílé popř. světlé jednobarevné tričko bez potisku, spacák a deka nebo prostěradlo pod spací pytel, malý polštářek, kapesné, pevnou turistickou obuv – NUTNÉ!!!, vhodný batoh na celodenní výlety, sportovní oblečení - kraťasy, trika s krátkým i dlouhým rukávem, tepláky, sportovní kalhoty na výlety, lehká bunda, teplejší mikina k táboráku, sportovní obuv, sandály, gumáky, pláštěnka, pyžamo, přezůvky, hygienické potřeby, ručník, osuška, plavky, opalovací krém, láhev na pití, pokrývka hlavy (kšiltovka, šátek), baterka, kapesní nůž, repelent. Hudební nástroje vítány! 😊
    Kopie kartičky zdravotní pojišťovny a vyplněný formulář – bezinfekčnosti (podepsaný zákonným zástupcem dítěte v den odjezdu na tábor).
Info: pokud má dítě zdravotní problém, dietu nebo odlišné stravovací návyky, dejte nám to, prosím, obratem vědět.  Nedávejte dětem s sebou cenné věci, nejsme schopní zajistit jejich bezpečnost. Mobilní telefon také děti nepotřebují😊. Pokud dítě nemůže na tábor nastoupit, dejte prosím, okamžitě vědět vedoucímu tábora nebo do kanceláře. Při vratce úplaty budeme postupovat podle obchodních podmínek uvedených na www.svcletovice.cz.
Vedoucí: Mgr. Petra Pernicová, Mgr. Lucie Kubínová a František Pešl
Petra Pernicová 727 889 692, petra.pernicova@svcspektrum.cz
kancelář 731 481 033, info@svcletovice.cz
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